2éme enchere répondant apres 1SA de l'ouvreur

9 Sud S O N E 2v.Pourque l'ouvreur choisisse entre 2v (avec
& A9754 & - 4 cartes)ou 24 sans 4 cartes a Coeur.

v VX53 la - 1S -

¢+ 8 ?

% 732

10 Sud S O N E 3SA. Le partenaire ne posséde ni quatre cartes
a AV86 1+ - a Coeur niquatre cartes a Pique.

v 22!1395 19v - 18 - Nous jouerons donc la manche a Sans-Atout.
. .

% RV2

11 Sud S O N E 4a.Le partenaire promet 2 cartes a Pique.

a DV9872 le -

v V7 la - 1S -

¢+ ADX7 ?

& 7

12 Sud S O N E 2¢. Cette enchére montre une main faible
a A975 l& - (sans espoir de manche) avec 5 ou 6+ et 44,
v S la - 1S - Cestun canapé faible.

¢+ DVX96 ?

& 73

13 Sud S O N E 2« Roudi ou relais pour solliciter un soutien
a 83 1¢ - différé a Coeur par trois cartes.

v ADV74 1 - 1S -

¢+ RX3 ?

% A42

14 Sud S O N E 2&suivide 3v pourtrouver la meilleure manche
a ADX96 le - (44 -4v -3SA).

v RV74 la - 1S -

¢+ R52 ?

& 3

15 Sud S O N E 2, relais pour 2+, suivi de 2a pour montrer 6
a ADX96 l& - cartes et 11-12 HL, pour solliciter la manche a
v 3 la - 1S - Pique. Ou alors, 2+ Roudi.

¢+ R74 ?

% X52

16 Sud S O N E 2, relaispour2+ suivide 2SA, montrant 11 HL
a AV987 I« - avec 5 cartes a Pique.

v DXx4 la - 1S - ['ouvreur décidera. Ou alors, 2% Roudi.

¢+ R94 ?

& 52




